

踔厉奋发向未来 江苏党代表热议二十大报告



举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会10月16日上午在人民大会堂开幕。习近平代表第十九届中央委员会向大会作了题为《高举中国特色社会主义伟大旗帜 为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》的报告,报告共分十五个部分。

“深受鼓舞”“倍感振奋”“凝心聚力”……江苏团的党代表们听得心潮澎湃。代表们认为,报告集中反映了人民群众的期盼和心声,充分彰显了强烈的历史担当、深厚的人民情怀和伟大的自我革命精神,必将凝聚起踔厉奋发、勇毅前行的磅礴力量。

现代快报+记者 刘伟娟 曹德伟 张晓培 宋体佳 李娜 徐苏宁 李子璇 赵丹丹 王晓宇

赵亚夫:有生之年继续贡献一份力量

党的二十大代表,句容市天王镇戴庄有机农业专业合作社研究员



赵亚夫代表告诉现代快报记者,报告将今后五年甚至更长时间内的理论实践都讲得很深刻,很有高度,让人豁然开朗。报告里提到,中国式现代化,是中国共产党领导的社会主义现代化,既有各国现代化的共同特征,更有基于自己国情的中国特色。他说,自己也在思考农业现代化的问

题,思考将来如何结合江苏实际贯彻落实。

作为一名共产党员,81岁高龄的赵亚夫代表表示,要在有生之年,继续奋斗,继续干,继续跟广大农民朋友一起,在各级党委政府领导、支持下,建设好中国特色社会主义现代化农业,并为之贡献自己的一份力量。

骆婷:做好百姓“贴心人”

党的二十大代表,徐州市鼓楼区牌楼街道鼓楼花园社区党委书记、居委会主任



“现场聆听报告,我感到非常骄傲和自豪,同时也深感责任重大、使命光荣。”骆婷代表说,报告里关注老百姓、关注民生的内容很多,让她非常兴奋。“我是一名基层社区书记,大家口中的‘小巷总理’,一头连着党委政府,一头连着广大群众,我的职责就是用心用情服务好居民群众,做好百姓的‘贴心人’。”骆婷代表说,这十年来,她所在的鼓楼花园

社区发生了翻天覆地的变化,她最大的感受是党的政策好,居民群众的生活水平越来越高。

骆婷表示,下一步将以学习贯彻党的二十大精神为主线,坚持党建引领基层治理,把堡垒筑在一线、让党旗飘在一线,凝心聚力增活力,强化服务添动力,共建共享聚合合力,努力把鼓楼花园建设成为幸福和谐的美丽家园。

邓建军:立足岗位多作贡献

党的二十大代表,黑牡丹(集团)股份有限公司党委委员、技术总监、职工董事



报告中提到,必须坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力,深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略,开辟发展新领域新赛道,不断塑造发展新动能新优势。邓建军代表感觉非常振奋,他说这为今后的工作指明了方向。

作为一名产业技术工人,他表示,将认真学习报告内容,传达落实好大会精神,立足岗位多作贡献,全力以赴研究关键技术,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,在自主创新方面实现新突破,在推动高技能人才培养方面展现新作为,为企业高质量发展提供有力支撑。

孙金娣:服务好千家万户

党的二十大代表,全国优秀党务工作者,仙林大学城党工委委员、管委会副主任,仙林街道党工委副书记



“习近平总书记的报告字字句句催人奋进、激荡人心。我感觉热血沸腾,干劲十足!”孙金娣代表说。十多年来,她一直在基层工作,真切感受到总书记最牵挂的是基层,最惦记的是百姓。“我们街道在党建引领基层治理方面做的各种探索,都是为了把总书记的指示真正落实到位,服务好千家万户。”

报告中提到:完善社会治理体系。健全共建共治共享的社会治理制度,提升社会治理效能。畅通和规范群众诉求表达、利益协调、权益保障通道,建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体。孙金娣代表说:“我们将进一步探索创新,不断深化新时代‘枫桥经验’城市版,坚决推动党的二十大精神在仙林落地生根。”

郑翔:不断提升居民获得感、幸福感、安全感

党的二十大代表,扬州市广陵区曲江街道文昌花园社区党委书记、居委会主任



“对于我们基层工作者来说,真的是提振了精气神。”郑翔代表说,报告中提到民生保障等内容,都和她的工作息息相关。

十年来,郑翔始终坚守基层治理一线,满腔热忱为社区居民服务。小小社区,千头万绪,民生小事都是治理

大事。对郑翔来说,不断提升社区治理能力,是一道不断寻找更优解的必答题。“作为来自基层的党代表,我们将认真宣传贯彻党的二十大精神,进一步解决好民生问题、办理好民生实事等,不断提升居民获得感、幸福感、安全感。”她说。

周维忠:为全面推进美丽乡村建设贡献力量

党的二十大代表,全国道德模范、全国劳动模范、国网仪征市供电公司滨江供电所运维采集班副班长



“江山就是人民,人民就是江山。中国共产党领导人民打江山、守江山,守的是人民的心。”报告中提到的这句话让周维忠代表深有感触。

周维忠是一名扎根基层服务群众35年的党代表。今年3月,他又被选派担任仪征经济开发区沿江村驻村第一书记,投身乡村振兴主战场。在他看来,不管从事电力工作,还是驻村第一书记,都是

天天和人民打交道,为人民群众服务。“我们的工作是为了人民,也离不开人民群众的支持。我们在平常的工作中就要坚持尽力而为、量力而行,要深入群众、深入基层,做更多惠民生、暖民心的事。”

周维忠说,他要把二十大精神传达到基层,落实到实实在在的工作中去,为全面推进美丽乡村建设贡献自己的力量。

李银江:大力发展养老事业

党的二十大代表,淮安市盱眙县桂五镇养老党支部书记、敬老院院长



习近平总书记报告中提到“实施积极应对人口老龄化国家战略”,李银江代表说,作为敬老院院长,他一定要扛起新使命,大力发展养老事业,建好敬老院、社区居家养老关爱驿站,让更多的老人享受新时代发展成果,向党和人民

民交上一份合格的答卷。李银江代表说,接下来他要认真学习,深刻领会,要把党的二十大精神带回去,进机关、进企业、进校园、到田头去宣讲,让党的二十大精神在家乡大地上生根、开花、结果。

李兰女:关心产业发展,加快转型升级

党的二十大代表,江苏大生集团数字化车间副主任



李兰女代表来自传统纺织行业,她最关心产业的发展。报告中提到,建设现代化产业体系,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,推进新型工业化,加快建设制造强国、质量强国、航天强国、交通强国、网络强国、数字中国。李兰女代表说,她倍感振奋。“目前,纺织行业正在加快转型升级,从劳动密集型的传统生

产方式,正快速转变成智能化、数字化的高效生产。”她说,“下一步,我们会坚持走好智能制造之路、低碳发展之路、全产业链之路,继续传承和弘扬张謇企业家精神。”

制造业高质量发展离不开人才的支撑,李兰女代表表示,会继续做好产业工人队伍建设改革工作,持续推进高技能人才队伍建设。

钟佰均:发展产业带动更多村民致富增收

党的二十大代表,连云港市赣榆区柘汪镇党委副书记、西棘荡村党委书记、村委会主任



总书记在报告中提到,全面推进乡村振兴。作为来自农村基层的党代表,钟佰均说,他感觉非常振奋,要认真学习领会,在接下来的工作中认真贯彻落实。

钟佰均代表说,下一步,他要带动全村继续做大产业,大力发展西棘荡村的循

环经济产业,利用占地1036亩的循环经济产业园区,发展海洋渔业资源的再利用产业,大力推进产业链招商,进一步打通再生尼龙上下游产业链,提升产品附加值,提高市场竞争力,让村民因产业而致富,村庄因产业而兴旺。